



RETIFICAÇÃO II DE PUBLICAÇÃO:

CONSIDERANDO A PUBLICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR TEMPORÁRIO- SEMEEL – EDITAL Nº 01/2023

FICA RETIFICADO O ITEM

ANEXO III

QUALIFICAÇÃO EXIGIDA

Onde se lê:

Professor I Educação Infantil e Anos Iniciais do Ensino Fundamental	Curso de Graduação em Pedagogia (Licenciatura), conforme Resolução CNE/CP nº 01/2006; OU Curso de Graduação em Pedagogia (Licenciatura) com habilitação para Anos Iniciais do Ensino Fundamental; OU Curso Normal Superior. (Nível Superior)	06
--	--	----

LEIA-SE: ...

ANEXO III

QUALIFICAÇÃO EXIGIDA

Professor I Educação Infantil e Anos Iniciais do Ensino Fundamental	Curso de Graduação em Pedagogia (Licenciatura), conforme Resolução CNE/CP nº 01/2006; OU Curso de Graduação em Pedagogia (Licenciatura) com habilitação para Anos Iniciais do Ensino Fundamental; OU Curso Normal Superior. (Nível Superior), Curso Ensino Médio modalidade Normal.	06
--	--	----

Bom Jesus do Itabapoana-RJ, 24 de abril de 2023.

Marli Mulinari de Almeida
Presidente da Comissão